

Пусть намеченное осуществится

СБерезовской районной общественной организацией ветеранов войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов местное отделение партии «Единая Россия» взаимодействует давно и продуктивно. Вот и нынешний проект «Парк Победы. Эстафета памяти» - результат совместной работы Березовской районной общественной организации ветеранов, коллектива Березовской центральной межпоселенческой библиотеки им. Ф.Ф. Павленкова, администрации Березовского муниципального района, с привлечением кадровых ресурсов местного отделения партии «Единая Россия», – одержал победу в краевом конкурсе социальных проектов. Данный конкурс организован администрацией губернатора

Пермского края в рамках реализации государственной программы Пермского края «Общество и власть», подпрограмма «Формирование у жителей Пермского края уважения к традициям и историческим ценностям малой родины».

Проект направлен на сохранение исторической памяти о подвиге людей в годы Великой Отечественной войны, через создание в Парке Победы зоны для комфортного интеллектуального отдыха и проведения мероприятий нравственной и патриотической направленности.

Парк между улицами Октябрьская и Новая в селе Березовка был заложен в 1975 году ветеранами в честь юбилея Победы в Великой Отечественной войне. К настоящему времени в

оформлении Парка Победы ничего не изменилось, более того, возникла проблема его дальнейшего сохранения и использования. Будет ли парк жить дальше или придет в запустение, зависит только от нас. Примем ли мы, дети, внуки и правнуки ветеранов великой войны, эстафету Памяти и передадим ли её уже нашим детям, внукам и правнукам?

Территории парка требуется бережное, корректное обновление, санитарная вырубка кустарников, реконструкция зеленых насаждений и другие косметические меры по поддержанию порядка.

Необходимо создать удобные, комфортные, отвечающие современным потребностям условия для отдыха, способные вызвать положительные эмоции.

Кроме того, это должно мотивировать людей на более бережное отношение к окружающей среде и сохранение исторических и памятных мест родного села.

Парку жить, если туда будут приходить люди. Именно поэтому, помимо работ по благоустройству, планируется на территории Парка Победы обустроить информационную зону – установить информационные стенды со святыми для всех символами Победы, историческими (краеведческими) фактами военных лет, цифрами и датами. Содержание каждого информационного стендса (а их семь, по числу сельских поселений нашего района) разрабатывается на территории сельского поселения инициативной группой из числа наиболее активных граждан и координируется Бе-

резовской районной общественной организацией ветеранов.

Всего в 2019 году на краевой конкурс социальных проектов поступило 347 заявок-проектов из 45 муниципалитетов Пермского края. Победителями признаны 123 проекта, которые в общей сложности получили поддержку на сумму почти 63 млн рублей.

В настоящее время Березовской районной общественной организацией ветеранов подписано соглашение с администрацией губернатора Пермского края о предоставлении из бюджета Пермского края субсидий на реализацию данного проекта.

Работы впереди много. Пусть всё, что намечено, обязательно осуществится.

Татьяна ПАЙКУШ